
П о  ч е  л о  е м и  т о  в а  њ е  Т В  с е  р и  ј е   
„ В о ј  н а  а к а  д е  м и  ј а “

1 .  ф е б р у а р 2 0 1 2 .

д о г а ђ а ј и

Но ва
вој ска
Се ри ја тре ба да де ми сти фу ку је јед ну
уста но ву ко ја у на шем дру штву по сто ји
163 го ди не, а ко ја је у по след њих 
не ко ли ко го ди на по ста ла не што са свим
но во, са вре ме но и мо дер но, ре као је 
ми ни стар Шу та но вац на прес-кон фе рен -
ци ји пред по че так еми то ва ња

У
су бо ту, 28. ја ну а ра, на Пр вом про гра му РТС по -
че ло је при ка зи ва ње се ри је „Вој на ака де ми ја“.
На кон фе рен ци ји за ме ди је у До му Вој ске о се -
ри ји су го во ри ли ми ни стар од бра не Дра ган Шу -
та но вац, ре ди тељ Де јан Зе че вић, пред став ни ци

Вој не ака де ми је, Јав ног сер ви са и про дук циј ске ку ће НИ -
РЕ ПРО, глум ци и глу ми це.

– Мислим да ће ин те ре со ва ње за се ри ју би ти ве ли ко
и си гу ран сам да ће би ти ве ли ко из не на ђе ње и за оне ко -
ји су ту Ака де ми ју за вр ши ли. Чи ње ни ца да да нас ов де
има мо под јед нак број глу ма ца и глу ми ца ука зу је да Вој на
ака де ми ја жи ви је дан но ви жи вот, а он под ра зу ме ва да
из Вој не ака де ми је из ла зе и же не офи ци ри, што ни је би -
ла прак са ра ни јих го ди на. То ће, ве ру јем, иза зва ти ин те -
ре со ва ње и по зи тив не ре ак ци је – ис та као је ми ни стар
Шу та но вац.

Пре ма ње го вим ре чи ма, зна чај „Вој не ака де ми је“ је
и у то ме што ће она на свеж и са вре мен на чин го во ри ти
о све му што се де ша ва у Вој сци да нас, а не ће је по сма -
тра ти са ста но ви шта про шло сти и исто ри је.

– Гле да ли смо пр ве две епи зо де са сту ден ти ма Ака -
де ми је, и на осно ву њи хо вих по зи тив них ре ак ци ја ути сак
ми је да ће се ри ја по сти ћи ве ли ки успех. На дам се да ће
то би ти тек по че так за јед нич ких про је ка та и да нас у бу -
дућ но сти оче ку је још слич них по ду хва та ко ји ће го во ри -
ти о са вре ме ној срп ској вој сци – ре као је ми ни стар Шу -
та но вац.

Редитељ Де јан Зе че вић на гла сио је да му је ве ли ко
за до вољ ство што је имао при ли ку да се укљу чи у овај
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про је кат. За ње   га је нај те жи и нај зах тев ни ји по сао био
ода бир глу ма ца. Ти ме су се, ка же, ба ви ли озбиљ но а он да
су кре ну ли у јед ну аван ту ру, пр вен стве но при јат ну али и
са по је ди ним те шким мо мен ти ма.

– На дам се да ће се та по зи тив на енер ги ја ко ју смо
сви има ли осе ти ти и на ма лим екра ни ма и да ће пу бли ка
ре а го ва ти она ко ка ко смо оче ки ва ли. Ве ру јем да ће се ри -
ја под се ти ти пу бли ку на не ке мо рал не вред но сти ко је су
по ма ло и за бо ра вље не, с об зи ром на то да вој ска с јед не
стра не пред ста вља онај аспект ко ји се ста вља у пр ви
план, а то је на рав но од бра на, а дру ги је тај мо рал ни
аспект дру штва – ре као је ре ди тељ Зе че вић.

Глумац Бра ни слав Ле чић, ко ји у се ри ји глу ми на чел -
ни ка Вој не ака де ми је, по себ но је за до во љан што је ње му
при па ла уло га чо ве ка од го вор ног за вас пи та ва ње ка де та,
су тра офи ци ра Вој ске Ср би је. 

– Вој ска је огле да ло ста ња у др жа ви. То је пот пу но
тач но и за то сам ја ко по но сан што играм у овој се ри ји и
што сам до био по зив и од ми ни стра Шу та нов ца и од це -
ле еки пе. Сва ка др жа ва мо ра да има ја ко до бру вој ску,
мо дер ну, са вре ме ну, да бу де де мо крат ска, шар мант на,
са свим људ ским про бле ми ма ко ји уну тра по сто је. То је
је дан ве ли ки иза зов за це ло дру штво, а ми са да да је мо
при лог овом се ри јом – ре као је Ле чић.

Сце на рио се ри је сни ма не под по кро ви тељ ством и уз
по моћ Ми ни стар ства од бра не и Вој не ака де ми је, за сно -
ван је на исти ни тим при ча ма. Глав ни ли ко ви упи са ли су
Ака де ми ју из са свим раз ли чи тих по бу да. У 16 јед но ча сов -
них епи зо да при ка зу је се жи вот и рад у тој уста но ви,
пред но сти и те шко ће шко ло ва ња ка де та ко ји ће јед ног
да на по ста ти офи ци ри Вој ске Ср би је.

У сни ма њу „Вој не ака де ми је“, ко је је тра ја ло 130 да -
на, уче ство ва ло је ви ше од 140 глу ма ца и 70 чла но ва сни -
ма тељ ске еки пе. Се ри ја је сни ма на у објек ти ма вој не ви -

со ко школ ске уста но ве,
за тим на Вој но ме ди -
цин  ској ака де ми ји, у ка -
сар на ма „Жи во јин Ми -
шић“ у Ва ље ву и „Ми -
лан Те пић“ у Ја ко ву, на
по ли го ну „Па су љан ске
ли ва де“ и на ба тај нич -
ком аеро дро му.

Сце на рио је на пи -
сао Гор дан Ми хић, ре -
жи ју пот пи су је Де јан
Зе че вић, а глав не уло ге
игра ју Љу бо мир Бан до -
вић, Не бој ша Ми ло ва -
но вић, Ми лош Ти мо ти -
је вић, Та ма ра Дра  ги че -
вић, Бра ни слав Ле чић,
Ти ја на Пе чен чић, Ра до -
ван Ву јо вић, Ања Ста -
нић и дру ги. ƒ

С. АН ЂЕЛ КОВИЋ
Сни мио Д. БАН ДА

Светосавска свечаност у
Војној гимназији
Војна гимназија у Београду обележила је школску славу

– Савиндан, у част Светог Саве, утемељивача образовања и
првог српског архиепископа.

Свечаности, коју професори и ђаци ове школе већ
традиционално организују са ученицима Спортске ги -
мназије, присуствовали су државни секретар Игор Јовичић,
начелник Војне академије бригадни генерал Младен Вуруна,
представници Министарства одбране и Генералштаба
Војске Србије, Министарства просвете и спорта, ученици и
гости.

Литургију је служио епископ хвостански Атанасије
Ракита, а заменик директора Војне гимназије потпуковник
Драган Јовановић и директорка Спортске гимназије Весна
Муратовић Дробац су са присутнима преломили славски
колач.

Епископ Атанасије, викар Патријарха српског, на по ме -
нуо је да су два најважнија процеса за успех како појединца,
тако и целог народа, чување и раст.

– Народ мора да расте како би опстао и то је оно на
шта нас подсећа овај свети дан – истакао је владика,
подсећајући да нас Свети Сава учи да ценимо и знање и
врлину. 

Потпуковник Јовановић позвао је ђаке, али и све при су -
тне да усправно корачају путем који је поставио утемељивач
школе и цркве.

– Светосавље нас обавезује да чувамо и развијамо
праве људске вредности, онакве какве су красиле и самог
Светитеља – рекао је Јовановић и истакао да само потпуно
искрени, храбри, праведни и истрајни у речи и вери можемо
да испунимо задатке који нам се повере.

У наставку свечаности, хор Војне гимназије извео је
Светосавску химну, након чега су гости имали прилику да
уживају у сценском приказу Светосавске академије, који су
заједнички приредили ученици ове две школе уз подршку
својих професора. ƒ  

М. БОРОВИНА
Савиндан 

у Специјалној бригади
Свечаним стројем у касарни „Растко Немањић“ у Пан -

че ву, сечењем славског колача и полагањем венаца у спо -
мен-соби Специјалне бригаде, припадници ове јединице
обе лежили су данас Светог Саву.

Поред представника Министарства одбране и Војске
Србије, обележавању Савиндана у Специјалној бригади
присуствовали су и представници локалне самоуправе,
МУП-а, породице погинулих припадника 72. специјалне и
63. падобранске бригаде, као и бивши припадници ових
јединица. 

Савиндан се у Специјалној бригади обележава у знак
сећања на први борбени задатак некадашње 72. специјалне
бригаде. ƒ 
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